

全国冠军赛(步手枪项目)收官

射击队选拔人才征战国际比赛



10米气步枪金牌赛,韩佳予(后)和黄雨婷在比赛中。

国家步手枪射击队供图

本报记者 虞建华

2月7日,2023年全国射击冠军赛(步手枪项目)在西安结束。本次比赛是今年步手枪项目的第一场全国比赛,也是今年国家队国际比赛的第一场选拔赛,经过冬训的运动员们在比赛中展现了良好的竞技状态和精神面貌。

7日进行了本次比赛最后两个项目的争夺,盛李豪/颜金婧组成的江苏一队获得10米气步枪混团金牌,浙江选手林雅茜拿到女子25米手枪冠军。

盛李豪还拿到了男子50米步枪三姿、男子10米气步枪两个项目的冠军,一人独得3金;浙江选手包揽女子10米气步枪前三名,韩佳予收获金牌;赵楠/刘锦尧组成的山西一队获得10米气步枪混团冠军,吉林队张琼月拿到女子50米步枪三姿冠军,广东选手张富升获得男子25米手枪速射金牌,安徽选手胡凯和甘肃选手李雪分别将男子、女子10米气步枪金牌收入囊中。

此外,张琼月、黄雨婷在女子10米气步枪资格赛中均打出超资格赛世界纪录的好

成绩,同时张琼月的成绩也创造了该项目新的全国纪录。

国家步手枪射击队从去年开始在西安进行冬训,本次比赛是冬训之后的第一次正式比赛,也是今年国家队国际比赛的第一场选拔赛。国家体育总局射击中心副主任、国家步手枪队领队王炼介绍,冬训中队克服疫情影响,强化基本技术,训练达到了预期目标。本次比赛队员们的表现有不少亮点,一些年轻队员表现突出,同时通过比赛也发现了一些问题,需要在接下来的选拔赛和训练中进行调整和改进。

结束本次比赛之后,步手枪射击队将于2月8日转场福建莆田,2月12日开始第二场国家队国际比赛选拔赛。之后队伍返回西安,2月20日进行第三场选拔赛。这样的安排在最大程度上模拟国际比赛的节奏,更好地让队员提前熟悉国际比赛的时间安排。

最终综合3场选拔赛的成绩,将产生国家步手枪射击队参加3月世界杯比赛的阵容。国际射联世界杯印度博帕尔站的比赛将在3月20日进行,这是国家步手枪射击队今年的第一场国际比赛。

竞赛圈

国乒主力将战WTT球星挑战赛果阿站

本报讯 世界乒乓球职业大联盟WTT球星挑战赛果阿站参赛名单2月7日公布。男、女单打各6名世界排名前20位的球员将前往印度参赛,这是WTT系列赛首次落户印度。国乒主力樊振东、马龙、孙颖莎、陈梦等将出战该项赛事。

世界排名第一的男单选手樊振东、女单选手孙颖莎备受关注。樊振东曾获得2022年WTT新加坡大满贯男单冠军,并连续52周保持男单世界排名首位。孙颖莎获得了2022年新加坡WTT世界杯决赛的女单冠军。

除樊振东、马龙外,世界排名前20位的男单选手日本选手张本智和、瑞典选手莫雷加德、

中国台北选手林昀儒、斯洛文尼亚选手约奇克等也将参赛。女单方面,孙颖莎、陈梦的对手将包括女单世界排名前20位的日本选手早田希娜和石川佳纯,中国香港选手杜凯琹、德国选手韩莹等。

根据WTT系列赛“20强选手参赛限制”规定,WTT球星挑战赛允许最多6名世界排名前20位的球员参加,并以参赛报名截止日的最新国际乒联世界排名为准。本站赛事的提名和外卡名单将随后发布。

WTT球星挑战赛果阿站将于2月27日至3月5日在夏玛·普拉萨德·慕克吉室内体育场进行。

(李雪颖)

国象甲级联赛总决赛四强出炉

本报讯 “泰来杯”中国国际象棋甲级联赛总决赛2月7日在山东聊城东昌府区决出争冠组四强。杭州银行队、深圳队、重庆体彩队和上海队分别淘汰各自对手,挺进半决赛。

在争冠区的比赛中,杭州银行队在首回合取胜之后在第二回合采取了比较稳健的策略,与江苏队的5盘对局全部弈和。缺少了丁立人和朱锦尔的浙江队2比3负于深圳队,重庆体彩队3比2击败北京队,上海队3比2击败重庆九龙坡

队。最终两连胜的深圳队、重庆体彩队和上海队以及1胜1和的杭州队都顺利闯过了总决赛的第一关,成功晋级半决赛。在半决赛中,杭州银行队将对阵深圳队,重庆体彩队将对阵上海队。

在保级区的第二轮比赛中,青岛队3.5比1.5击败杭州·镇江润州队,成都队3.5比1.5击败山东队。目前成都队两战全胜积4分,山东队和青岛队都是1胜1负,杭州·镇江润州队还未尝胜绩。

(葛会忠)

国象乙级联赛天津杭州并驾齐驱

本报讯 中国国际象棋乙级联赛2月7日在海南昌江棋子湾开元度假村结束了第三轮的争夺。天津队和杭州市棋类协会队取得三连胜,在积分榜上并驾齐驱。

本次乙级联赛共有10支队伍参加,通过9轮单循环赛争夺两个升甲名额。首个比赛日共进行两场比赛,天津队和杭州市棋类协会队都是两连胜。第二个比赛日只进行一轮比赛,在第三轮比赛中,天津队头号棋手王玥依然没有上场,但是天津队还是顺利取得了本队在

本次比赛中的第三个5比0。戴常人、王仕成、褚伟超、肖依依和刘泓言分别击败各自对手,天津队以5比0横扫宁波黄鹂小学队。杭州市棋类协会队以4比1击败青岛市国际象棋协会队,余瑞源、孔祥睿和谢铠帆高奏凯歌,王豆豆和哈易含分别与各自对手弈和。

前三轮比赛结束后,天津队和杭州市棋类协会队同积6分,处于积分榜第一集团。深圳引胜棋院队积5分,暂列第三位。

(葛会忠)

象甲联赛重燃战火

京冀联队跃居榜首

本报讯 “腾讯棋牌·天象棋”全国象棋男子甲级联赛2月7日在江西省万载县重燃战火。蒋川领衔的京冀联队6比2力克江苏海特队,一举跃居积分榜的榜首位置。

去年在泰州海陵进行的第一阶段比赛共进行了常规赛前八轮的争夺,深圳队积14分排名第一,随后是同积13分的京冀联队和杭州环境集团队。本赛季联赛第二阶段的比赛从2月7日开始到2月23日结束,将在万载县进行剩余的14轮常规赛以及季后赛的争夺。

在第九轮比赛中,深圳队与杭州环境集团队狭路相逢,第一台洪智慢棋和王天一,随后加赛超快棋不敌对手。第二台李翰林慢棋击败徐崇峰,为深圳队扳平大比分。第三台

陆伟韬与曹岩磊一直激战至附加赛,帮助杭州队再次反超比分。第四台李少庚加赛超快棋击败赵殿宇,为深圳队扳平比分。

深圳队以4比4战平杭州环境集团队,同时也给了京冀联队超越的机会。本轮京冀联队对阵江苏海特队,小将王禹博在第一台慢棋击败程鸣,另一位小将孟鑫睿通过加赛超快棋战胜王昊,世界冠军蒋川在第三台慢棋击败吴魏,为京冀联队锁定胜利。随后江苏队孙逸阳通过附加赛战胜金波,为江苏队挽回一丝颜面。

本轮比赛过后,京冀联队和深圳队同积15分,但是京冀联队的总台次分更高,从而超越深圳队,占据了积分榜的榜首位置。

(葛会忠)

世界羽联公布新一期世界排名 国羽女单四人进前10



陈雨菲

新华社发(张纹综摄)

国羽男双排名变化不大,刘雨辰/欧烜屹继续排名第5,梁伟铿/王昶排名第9,任翔宇/谭强继续排名第22。仅有何济霆/周昊东出现变化,两人下降1位至第21名。随着印尼组合卡尔南多/马丁上升至第10位,包括位列榜首的阿尔菲安/阿迪安托、排名第3位的阿山/亨德拉,印尼组合有3对组合排名男双前10名。

女双方面,“凡尘”组合陈清晨/贾一凡继续高居榜首,张殊贤/郑雨仍排名第3位,杜玥/李汶妹排名第14位,刘玄炫/夏玉婷排名第20位,李汶妹/刘玄炫上升10位至第55名。

混双方面,“雅思”组合郑思维/黄雅琼继续高分领跑,王懿律/黄东萍继续排名第三。而最近两周表现出色,“背靠背”连夺两站冠军的冯彦哲/黄东萍新组合,排名从第24名升至第20名。年轻组合蒋振邦/魏雅欣的排名提升2位至第46名。(周圆)

围甲联赛常规赛座次排定

本报讯 2022华为手机杯中国围棋甲级联赛常规赛2月7日在成都结束。最后一轮,排名靠后的队伍没能逆袭进入争冠区,苏泊尔杭州队在零封江西队之后,获得了本赛季围甲联赛常规赛冠军。

前四名的排位在最后一轮没有发生变化。“领头羊”苏泊尔杭州队4比0横扫江西队,在主将大战中韩国外援申真谔击败辜梓豪,李钦诚、连笑和谢科分别战胜杨楷文、彭立尧和韩一洲。江苏队3比1击败浙江队,东道主成都队3比1战胜日照队,重庆队4比0横扫上海清一队。其他几场比赛中,衢州队4比0完胜拉萨棋院队,上海建桥学院队3比1击败天津队,开封队2比2主将胜深圳队,北京队2比2主将胜龙元明城杭州队。

常规赛全部15轮比赛结束后,苏泊尔杭州队积35分获得常规赛冠军,江苏队积33分排名第二,成都队积32分排名第三,重庆队积28分排名第四,衢州队积26分排名第五。深圳队和江西队同积25分,深圳队以胜局数35比31的优势获

得第六名,江西队排名第七。浙江队和上海建桥学院队同积24分,浙江队以胜局数30比29的微弱优势获得常规赛第八名,上海建桥学院队屈居第九名。根据竞赛规程,排名常规赛前八名的队伍进入季后赛的争冠区。排名常规赛第八名的队伍进入季后赛的保级区。

在本赛季常规赛中,李轩豪代表重庆队打满15轮比赛,以13胜2负的出色战绩排名常规赛胜局榜的第一位。随后是同为12胜3负的上海建桥学院队李维清、王星昊和苏泊尔杭州队李钦诚。

季后赛将于2月9日开赛,在争冠区的首轮比赛中,衢州队将对阵浙江队,深圳队对阵江西队,对阵双方将进行两场较量,最终的两支优胜队将在下一轮淘汰赛中对阵常规赛第三和第四名。保级区第一轮由上海建桥学院队对阵拉萨棋院队,龙元明城杭州队对阵日照山海大象队,也是进行两场较量,胜者保级,负者于第二轮迎战常规赛第13、14名。

(葛会忠)

本报讯 2月7日,世界羽联更新最新一期世界排名,在五个单项上,国羽组合陈清晨/贾一凡和郑思维/黄雅琼优势明显,继续领跑女双和男双项目。韩悦重返女单世界排名前10,目前国羽女单世界排名前10位的有4人。

男单世界排名前12位都没有变化,丹麦选手阿萨尔森牢牢占据世界第一的位置。上周泰国大师赛上,石宇奇和李诗沣闯入男单四强,刷新了国羽新赛季以来的最好成绩。石宇奇排名上升6位至第13名,与第10名的陆光祖、第12名的赵俊鹏差距进一步缩小。李诗沣排名提升3位至第20名,翁泓阳继续位列第27名。

女单方面,世界排名前9位的队员没有变化,日本名将山口茜继续位列第一。国羽的陈雨菲、何冰娇、王祉怡依旧分列第4、第5和第6位。夺得泰国大师赛冠军的张艺曼排名上升2位至第16名,亚军韩悦排名上升1位至第10名。



珍惜当下 全力拼搏

宫金杰鼓励自行车小将逐梦前行

本报讯 国家场地自行车短组集训队全体人员近日在老山自行车馆召开奥运冠军学习分享会暨队伍工作会议,宫金杰作经验分享,全体运动员、教练员参会。

宫金杰首先回顾了自己经历的四个奥运周期,从2008年北京奥运会未获资格,到2012年伦敦奥运会金牌得而复失,到2016年里约奥运会创造历史,再到2021年东京奥运会续写辉煌。她表示,中国自行车项目的发展壮大正是由一代又一代自行车人的接续奋斗铸就

的。“当今的中国,是梦想接连实现的中国。”宫金杰动情地说,但在实现梦想的背后,是凝心聚力、坚守初心、攻坚克难。成功的道路没有捷径,需要不断学习、不断总结,坚持科学训练,珍惜当下,尽全力拼搏每一天,才能在大赛中稳定发挥。

运动员们在听取宫金杰的分享后深受鼓舞,纷纷表示要提高自身责任感、使命感、荣誉感,为打造一支能征善战、作风优良的国家队贡献自己的最大力量。(弓学文)